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MPOBHOE TECTUPOBAHHE 1 BapHauT 2003

MATEMATHKA

1. Pazpenuts umcino 45 npaMo NponoplIHoHaibHo YucnaM 4, 5 u 6. Hakinure
MEHBIIIEE THCII0. - .

A)12

B) 15

C)18

D) 16

E)20 .

2. Us mynkra A B mynkT B paccrosmite MExTy xoTopsiMu 18 XM, BrIEN nellexo,
uepe3 2 4aca CHEHOM 33 HWM BEIEXaJl BENOCHIIC/IUCT, CKOPOCTL KOTOPOTO Ha 4,5
KM/4 Gonsle ckopocTH nemexona. HaltguTe ckopocTk BENOCKIEANUCTS, ECIIH OH
npubsIn B YHKT B OAHOBPEMEHHO C NIEMIEXOZ0M.

A) 8 kmfu,
B) 11 km/u.
C) 9 xM/y.
D) 10 km/a.
E) 12 km/u.

3. Pewnte ypasnensue: 21g9 + 1 =1g9x
A)90. -

B) 20.
C) 120.
D) 110.
E) 10.
4. PemuTs HepasencTno: x’-8x+1520.
A) (~0;4] U [8; +0).
B) (-0;1] L [2;+00).
C) (-e0;1] W [4540).
D) (-0;5} v [6;+0).
E) (-0;3] U [5;+00).

5. Ilpeobpasosate B pousBeaeHHe: cos47°+cos73°
A) cos13°
B) sind6°
C) sin13°
D) cos120°
E) cos46°

6. Bemucanre: arcsin[g].

A) 60°.

B)45°.

C) -45°,

D) 120°.

E) 30°.
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TNPOSHOE TECTHPOBAHHE o sapwant 2005
.

9. TIpu KakOM 3HaYCHHH @ JUTHHA Bexropa AB pasua 2 V52 Koopauuarsr Touex:
A(-1; 6; 2); B(3; a; 4).
A)-6.

B)6.

12

D)20

E)-6ul. .
10. Pemure ypaBHeHue: |x - 1} + |x - 3| =2,

A)[2;5].

B)[5,6; 7,8).

C)[-3;-1].

D)[1;3].

E)[-2;-1]. -

2 3 __ 1

x2-4 x-2 x242x

11. Pemnte ypaBHeHHe:
1
A)-232.-
)- 32

B)- %;-2:

0 3i2.-

1
D) EL
iy
E) 3 , 1
12. Pemmre ypasHeHHE: ‘°33‘:4_5f*2' =0.
A) 22,
B)-22.
1

O3+
2

D).

E)3- %
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NPOBHOE TECTHPOBAHUE 13 sapnant 201

10. Pemmre ypannenue: S—XT— =2

A)-0,4;2.

B)-2;0,4.

C)-0,4; -2

D)-2;2,5.

E)04;2.

3 10g. 1

11. Haiigure 3Hadenue BeIpakeRud: x = 8§14 %93

A)9.

B) 243.

C)27.

D)1.

E) 81.

12. Pemurre ypasnenue: VX2 - =43
A)2;3.
B)-2;2.
C) 10.
D)-10; 10.
E) Her KopHE#.

sinSa + sin3a
13. YnpocTure: —————.
cos5a - cos3a

A) -ctga.
B) -tgla.
C) -tgda.
D) tga.
E) tgda.

14. Haiigure TpeTnii uneH GeckoHeTnoM FEOMETPHIECKO# MIPOTPECCHH, 3Has, 4TO
ee BTOpO# TWieH paseH 18, a cymma 81.
A)-12unn 24
B) -6 unu 24
C)6umm—12
D) 6 un 12
E) 24 nnu 12
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NPOBHOE TECTHUPOBAHWUE 15 BapHanT 2007

22. PemmuTe HEPABEHCTBO: M»t
Igx—2

A)[1;100] :

B)@

C) (1; 100)

D) (1;100)

E) (1; 100]

23. Brruucnure: %Sinz‘a + ﬁctga+ 2, ecnutgo = \/3 s 0<u<%

A)6.
B)4.
1.
D) 5.
E) 10.
24. Haiiure BCe petenys ypasHeHna 2¢0s2x —4c0sx = 1, YIORNETBOPIOLE
HepaBeHCTBY sinx 20

A) —ZTE+21m,neZ
2n

B) ?+21\:n,nEZ

C) §+rm,neZ

D) §+21m,neZ

E) 2—3n+1m,neZ
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MPOEHOE TECTHPOBAHHE 13 sapuant 2008

12.

13.

14.

15.

Pewme cHcTeMy ypaBHEHHIL: {x y=T,
Ig2x+y+2)=1
A)(9;2).
B)(9; 2).
0) (5 -2).
D) Her pemenni.
E) (-5, 2).
YKaXHTE TPOMEXYTOK, KOTOPOMY NPHHAAMEKHT MEHBIIHI KOPEHb YPABHEHHS

V2x+5+3x-5=4

A) 5,27)
B) (-3;3)

C) 3;5,3)
D) 2,57)

E) 31

Tpu kakoM 3HadEHUH X HKCIO 3X — 5 ONpeAenseT YeTBEPThIH WieH

apumeTHueckoli nporpeccuy, Ans Koropoi a; =—0,8; d=3?

A)S5,4. ’

B) 8,4.

C)6,4.

D)4,4.

E)5.8.

3azana dynkums f(x) = sin’® %, Haiizwre £ ’(g).

A) —J—E
8

g 2.
8

L

D)2.

E) %
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NPOEHOE TECTUPOBAHHE 14 papnant 2009

14,

15.

16.

17.

18.

19.

Haiiyure o6nacts onpenenenus dyHkuums: y = logy(x + 6) + log3(6 - ).
A) (0; -6).

B) (-o0; 6).

C) (-6; ).

D) (-6; 6).

E) (~00; -6) U (6; ).

Haiiaure npoH3BOAHYI0 QyHKUHH U(X) =
A) 33 In3- cos3x

B) 333 . n3x

C) 3In3. 353

D) 31n3-3%"%73 gin3x

E) 3In3 -cos3x - 33

Hammure ypaBHemle KacaTensHoM K rpaduKy QyHKUMH

f(x) = ln(2x)+x B TOuKE Xo=10,5.

A)y=-12x+5.

B)y=-14x+11.

C)y=-Tx+35.

D)y=-14x-11.

E)y=14x+ 1L

Haiiti HanGONBIIKH OCTPEIN YTOJl B TPEYTOABHHKE CO CTOPOHAMY 343cem, 3 oM
H6cM.

A) 75°

B)55°

C) 65°

D) 60°

E) 30°

B pasHOBEPCHHYIO TPANELHMIO BIHCAHA OKPYXRHOCTb C PAJHyCOM PaBHBIM 12
cM 1 6oKOBOM CTOpOHOH paBHOit 25 cM. BeluucTvTe MIOWAAs STOH TpareLuH.

3sin3x -3

A) 540cm?

B) 680cu?

C) 640cm?

D) 600cm?

E) 560cm?

BokoBsie pefpa IpABHITBEHOM YETHIPEXYTONBHOH TUPAMH/BI PABHEL 9 oM, a
cropoHa ocHosanua 8 cM. HaliAuTe BLICOTY MUPaMHILL
A)6cm

B)7¢cm

C)Scm

D)1llem

E)9cMm
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TPOEHOE TECTHPOBAHHE 14 sapwanT 2008

16,

17.

18.

. Ha#innte nanbonsiee 1 HauMeHbIIEE 3HAYCHHA QYHKIIHK

f(x) = cosx - %cost Ha otpeske [0; %]_
A) nan6 f(x) = %; Hanm f(x) = 0.
B) nan6 f{x) = 0; naum f(x) = -% .

C) Hanb f(x) = %; HanM f(x) = 0.

D) nau f(x) = 0; naum f(x) = —%
E) Hau6 f(x) = g HauM f(x) = —-12—
Haitaure obumit Bup neprooGpastoi ana dynkuum f(x) =1+ ctngz£

A) x+lnsin%+C

B) x+lncos%+c
C) ctg2x+C

D) -2ctg §+c
E) 2ctg11+c

B npsMoyTobHOR Tpanennyi MeHbLIee 0CHOBAHHE PaBHO~2 CM, HAKJIOHHAS
6oxoBas CTOpOHA paBHa 4 CM, a OCTPBIN yrol NPH OCHOBAHUY PaBeH 45°. Hafttu
NIeIAAE TPANIEUUH.

A)Som .

B) 8 oM’

C)4+42 ot

D) 16 e’

E) 10 en’.
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NPOBHOE TECTHPOBAHUE 11 . sapuant 2007

MATEMATHKA

D
1. BeimonHHTE ACHCTBHS: ————L—S——}—-
] 19,2+(=14,2)-7
A)0.2.

B)O,1.

C)-09.

D)-0,4.

E)-0,3.

M . 2
2. B crnase cepebpa M MeaH Maccoi 210 T cepeGpo cocTaBnser 5 OT MACCHI MEAH.

Haitnure mMacey cepebpa B crutase.
A)30r
B)60T
C)S0r
D)70r
E)40r
tog, §
3. Pemwte ypapHenue: X=6 6

4, CyMma Beex LENBIX PEleHAA HEpaBeHcTsa 3<x<6 pasHa:
A)1 '
B)41
C)9
D)6
E)3

. n
5. Tlycte M = sm—é— + cosz BepHbIM SBSETCA COOTHOWIEHHE

AM<L
B)M>1.
OM=1.
D)M>2.
EyM<1.
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MPOEHOE TECTUPOBAHHE 16 sapnanT 2008

22. Pemure HepapeHCTBO: log, 2(% -6)>0.

A)(12; 14).
B) (-x; 14).
C) (16; +).
D) (12; +e).
E) (14; +e0).
23. Brrumcnue: tg20°+tg40°+tg60°+.. +g160°+tg180°
A1l
B)-2
Cy-1
D)2
E)0
24. PemUTL HEPABEHCTBO : w
sin3x +cos3x

A) ~£+21mSXS£+27m,neZ
6 6

B) —£+1m<x<£+1m,neZ
6 6

C)—§+21m<x<§+21m,nez

D) —1+"—“<x<i+ﬂ,nez
12 3 12 3

E) —£+1m<x<£+rm,nez
12 12

25. B ocHOBaHMH TpeyronbHOi nupaMuAsl FABC nexuT npasuibHH
Tpeyronsiuk ABC co croponoii, pasHo# +f3,FA = /3. Ecom Gokossie rpany
TMpaMHUALI HMEIOT PaBHbIE IIOMAMH, TO 065EM THPaMUIL! paBeH:

A)g
S
C)?
e
E)?

TECT IO NNPEAMETY MATEMATHKA
3ABEPIIEH
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TIPOBHOE TECTHPOBAHHE 12 Bapuaut 2007

6. Pemnte ypaBHeHHe: ctgx = 2,5,
A) tarcctg2,5+2nn,n € Z.
B)arcetg2,5+2nn,n e Z.
C)arcetg2,5+wn,n e Z.
D) ctg2,5.
E) -arcctg2,5+mm,n e Z.
7. Haitnure obnacts onpenenenus dyHkume y = logs(x —5).
A) (~e0; 0)
B) (~=; 5)
C) (5; +=)
D) (0; +w)
E}(0;5)
8. O6pasytomas koHyca pasxa 10 cM, a BeicoTa § oM. Haiizure 06bem konyca.
A) 120 7 v’
B) 360 e’
C) 96 wem’,
D) 288 mom’.
E) 384 mom’.
9. Nanzr roukn M(-4;7) u N(0;-1). HaiinuTe paccTosHHE OT Havana KOOPAHHAT 10
CEepeaHHEI 0Tpeska MN
A) VTS
B) 5
C) V14
D) V13
E) V7
10. X ¥ X, AB/AETCA KOPHIMHU YPAaBHEHHS 22+ 5x~3 = 0, Hadim (% + Xz) +H(x( -
X2)
A0
B)S
C)+4
D)4,7
E)2,5
11, Pemmnre ypasrenue: !, 4 5 =0
x+1)%  x(x+1)2 2x(x+1)

A)-2.
B)2.
03.
D)1
E)-3.
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MPOBHOE TECTHPOBAHHE 1 wapHanT 2009

MATEMATHKA

1. PasnoxuTe Ha MHOXKHUTENH: a”‘ - az".

A)a' @™+ 1).
B)a™(@- 1).
C) -a™(a*- 1).
D)a¥@+1).
E)a%(a*- 1).

2. Mopcxas Bofia coaepxuT 5% (ijxg macce) con, K 40 kr MOpPCKOH BOE!
noﬁaannn IIPCCHOﬁ BOJBI H COHGP)KBHHC COJIH B nony‘{eﬂﬂoﬁ BOJE COCTABUIIO
2%. Macca no6asnesnoi npecrol BOAR! paBHa!

A) 16 kr
B) 80 xr
C) 60 kr
D) 28 xr
E)40 xr .

3. Pemure ypasHeHue: 2 2tl3)
A)2
B)1 -
)3
D)0,5
E} 1,5

1
4. Pemute ypaBHEHHE: logx YTy 5.
A)S,
1
B) e
C)6.
1
D) 3
E)3.
5. PeniTe HEPABEHCTRO: X 4x-21£0.
A)(0;4).
B) (-0 -3].
O)[-3; 71
D) (~o0; +e0).
E) [7; +).
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NIPOBHOE TECTHPOBAHHE 10 . sapuant 2010
MATEMATHKA

a? - b’
a+b

1. YnpocTaTe BEIpaxeHue:

a{l+b)
b(l+a)

a
B) -
)b

) (a-bf
D)a-b
E)a+b
-3
2. YIpoCTHTE BEIpaXEHHE: a¥ :[%)
Ayal
B) af.
C) a3,
D)a.
E) -a.

3. TlpencTaReTe B BHJIC MHOTOWIEHA BEIpaXEHHE: (a+2)a—1)+4.
A)aZ-a+2
B)aZ+3a-2
C)a+a+2
D)a’+a-6
E)al+a-2 )

4. Mactep 3a TpH 2HA W3rOTOBHN 48 geTanteif, NpHYEM KONHYECTRO AeTancH,
KOTOpOE OH CJEJIaJl 33 NIEPBEIH, BTOPOH M TPETHH JIcHb, TPONOPIHOHANLHO
uqncnam 5, 4, u 3. Ckonsko geTaneil oH caenal 3a IBa NEPBLIX AHs?
A)40
B) 36
C)24
D) 30
E)26

S. Pemmre ypasnenue: lgx =1g 25-1g 5.

A)20.

B) 10°.

C)s.

D) 2%,

1825
g5
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TIPOBHOE TECTHPOBAHHE 13 sapwanT 2009

4—"‘+3—y=18,

10. Pemmnre cHcTeMY ypaBHCHHIL:
Tx Sy
——-—==16
3 8
A)(9; 8).
B) (-9; -8).
Cy(11; 12).
D) (-2,5; 3,5).
E)(-7; 8).
1P . |6x—Ty=3
. Pemure cHCTeMy YpaBHCHHIA: logg(4x +5y+5)=2
A)(3;-3).
B) (7,5; 6).
C)(-3;3).
D)(3; 4).
E)(4; 3).
12. Pennte ypaBHEHHE: 3/«/_; =0,5

1
A) -
)3

13. OnpenenuTs GeckoHEUHO YOBIBAIOMIYIC TEOMETPHYECKYHO MPOrPECCHIO, B
. . 1
KOTOPO#i BTOpO# WwieH pareH 6, a CyMMa HIIEHOB paBHa 3 CYMMBI KBaJpaToB €&

YJICHOB,

A) b=12, g=0,4.
B) bi=12, =0.5.
C) by=3, g=2.
D) b=8, g=4.

E) b,=8, g=0,6.
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APOBHOE TECTUPOBAHHE 12 papuant 2013

¥

5. TIpx Kaxux a BepHO paBeHcTBO 3 = 5
1
A)-—.
) 3
2
B) =.
) 3

C)43.
D)L
1
E) 3
6. Pemure HepaseHcTBO: X(X + 7)(x - 4) <0.
A) [4; +).
B) [-7; 4].
C) (-o0; -7] L [0; 4].
D) [0; 7).
E) [-7; 0] U [4; +).
7. Peuute HepaBeHCTBO: log,02 <0.
x+3
A)x>-3,
B)-2<x<0.
C)x<-3.
D)-3<x<0.
E)0<x<3.
8. Pemnre ypasnenne: sin 5x sin 4x + cos 5x cos 4x =0
A)n+m;neZ

B)%+21m;neZ
C)2m;neZ
D) g +mn;neZ
E)yrn+2mn;neZ
- - - -
9. Borunenuts JIHHy BekTopa a+2 b, ecmu a =(0;1;2) u b = (0,5,0,5;0).
A5
B) 3
03

D)s
E)l
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TIPOBHOE TECTHPOBAHHE 16 sapuant 2011

22

23.

24,

25.

Peuts cHCTEMY ypaBHEHMIE: log (x=2)=1
253 =72

A) (2:-1)

B)(1,0)

O (-1

D31

E) (-L1)

Ynpocrure: sin?a(1 + sin” o + ctga)(l - sin”o + ctga)

A) cos2a.

B) tg2a.

C) sin2a.

D) 2sina.

E) ctg2a.

tgx > 0,23

ctgx <0,3

A) arcetg0,3 + mn < x <arctg0,23+nn,neZ

Pemurs CHCTEMY HEDABEHCTR | {

B) arcctg0,3+1m$x<§+1m,nez
C) arcetg03+m<x<m+mn,neZ
D) arcctg0,3+21m<x<§+ mneZ

E) arcetg0,23+mn<x<n+2nn,neZ

Pajyc KpYTOBOTO CEKTOpa paBeH 6 cM, a ero yroi pasen 30°. Cextop CBepHYT
B KOHHYECKYIO TOBEPXHOCTH. HailiuTe momass OCHOBAHHAS KOHYCa.

A) 2w eM>.

B)mem’,

O)1,5mem’.

D) Z o
4
E)3mcem’.

TECT 11O NPEAMETY MATEMATHKA
3ABEPLHIEH
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NIPOBHOE TECTHPOBAHUE 12 Bapuar 2017

6. Pemure HepasencTso: logg x > 2.
A} (-9; 0).
B) (9; +).
C)(-9;9).
D) (0;9).
E) (-o0; 9).
7. Pemnre ypasnenue: /2 cosx = 1

A) i‘%ﬂ +2nn, neZ.
B) i%n +2nn, neZ.
C) i% +2nn,neZ.
D) 2an, neZ.

T
E) i—4— +2mn, neZ.

8. CTOpOHEI 0CHOBaHMH IPABHIIBHOMN YCEUEHHON HeTHIPEXYTONHOMH THPaMHAB!
PaBHEI 4 M 1 6 oM. HaliuTe Miomans AMaroHansHOro cedeHus, eciu 60koBoe
pebpo oﬁgazye’r ¢ GONBIIKM OCHOBAHHEM YToN, paBRBIif 45°,

A) 10 cem”,

B) 63 om’.
C)8+2 e,
D) 1042 M
E) 12 oM

9. Janer Touxu A(-3;7), B(-1;-1), C(5;3). Onpenenure KOOPAHHATH T0ukH K, ecmu

AB=CK.
A) (31
B)(9:9)
Cy(7;-5)
D) (7;5)
E) (-7:5)
N {xz +y? =100,
10. Pemure cucteMy ypaBHeHHI:
x(y+6)=0

A) penrenuii He UMeeT

B) (-1;-2), (-2; -1), (9; 5), (9; 6)

CY(3;-3), (2;-2), (5; -5), (-6; 6)

D) (0; -10), (0; 10), (-8; -6), (8; -6)

E) (-5, 2), (-3;3), (8;4), (%; 3)
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NPOSHOE TECTHPOBAHHUE 13 sapuanT 2012

9. Haitaure niomams pomGa ABCJI, eciu H3BECTHBI A1BE €r0 BepiuHHbL A(6;6) 1
C(-10;-10), a JyuHa 0/(HOH JMATOHANM PABHA Sﬁ
A)132
B) 128
C) 142
D) 130
E) 144
10. ITpu xaKkHX 3HAUCHHAX N YPaBHEHHE x*+ nx - 3n = 0 uMeeT feliCTBUTENbHbIE
KOpHH?
A)-0<n<-12,0<n<oo,
B)-o<n<-12,0<n<w.
C)0<p<w,
D)-12<n<0.
E)-o<n <0.

11. Ecu' log , 27 = b, T0 uemy pasen log‘/3 Ya

1
A)b—z.
1
B) —.
)b
4
XN
D) #.
E)b.

Q)

12. Pemunre cHCTeMy:

A) (32
B)(4;9),(9; 9
Q1,061
D)(2;3)
E)(45),(3:4)
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17.

18.

19.

20.

21.

Brruucnure: [
13x-2

A) 2In3

B) 32
3

C) 3n2

D) $in3
3

E) Zin2
3

B Tpeyromsuuke ABC: AB = 24cm, BC =20cm, sicota CK = 10cm. Haifru
Beicoty AD.

A)12cem

B) l4cm

C)16cm

D) 18 cu

E)9cMm

Bricota B poM6e pasna 2. Haltgurre niomas kpyra, BIHCAHHOTO B pom6.
A)4.

B) NEPS

C)2.

D) i—l

E)n.

Pewnre ypasHerue: (X + 1+ x+1]-2=0.

A)0;3:

B)1;2..

C) 5;-4.

D)-1;2.

E)0; -2.

Pewmre ypasnenue: log, Z+3

2x-3
A)0; -2
B)2
o0
D)-2
E)0;2

=logs5
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aH TpeyronbHUK co croponamu 10 cm, 24 cM u 26 cM. UeMy paBeH yroi
“SypeyronbHika npoTHBONEKALIMi GonbmeH ctopoHe?
T A)90°.
& B)S58°.
o C)75°.
Y D)8,
E) 63°.

20. Perunte ypaBHEHHE: ﬂIZSO_____ =
b3

A)1;5.
B)S8; 7.
C)9; -4.
D) 5;3.
E)4;7.
logy16
21. Pemmre ypauenue: 2logex + log:3 = x logsx
A)3.
1

B)5—.
)3
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5. OnpesienuTe BEPHOE PELIEHHE HEPABEHCTRA: 3245

A)
—§—,
B)
—L—,
[9)]
D)
——,
E)
-2 2 X

6. Permre ypaBHenne: tg(3x - 10°) =0.
A)x=-3°20'+60°, k € Z.
B) x =-33°20' + 180°%k, k € Z.
C)x=33°25'+120°%, ke Z.
D) x =3°20' + 60°k, k ¢ Z.
E) x=33°20' +120°%k, k € Z.
7. Yxaxmure 06macts onpenencHus ¢pyHkuuu y=logs (4x+3).

A DO=(25 1)
B DOy=[ -3 )
0 D= -3)

D)Do)=(- 30

E)D(»)=R

8. Uepes ToUKy OCHOBaHUA HWIHHAPA TIPOBENEHO ceueHye nox yrmom 30°, k
OCHOBAHHIO TaK, YTO €T0 BEPXHss TOUKa HAXOJMTCA Ha CepeAHHE BLICOTHI
uunuAapa (o6pasyromeii). Onpeaenute o6bEM uMMMHApa, ecin Gonbiuas och
cedenns papHa 18 cM.
A) 865,51 oM’
B)734,Smem’
C) 983,57 cM®
D) 1093,5 m cm®
E) 1104,5 & e’
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17. Hanuiuute ypaBReHHe kacaTelbHOR K rpaduky dynxunn
f(x)=2In (x - 1) B TouKe ¢ abuuccoit x =3.
A)y=x-3.
2
B)y=—7
In—
x=~1
Cy=-=x-3.
D)y=x-3+2In2.
E)y=x+2In2.
18. Ipsamas CD nepnenauxynapHa npsMeiM AC u DF, npamyto AF nepecexaer B

Touke B. Haiigure DB, eciin BF = 8 cM # cosA = %

A)7cMm
B) JI5 em
C)5,6¢cm
D)dcm
E) 2414 oM )
19. ana oxpy>HOCTS panuyca 5 cM. Haiita miomans cermenra,
COOTBETCYBYIOMIErO LIEHTPATEHOMY YTy B 45°,
=L —8 S02 e
257-1242
—_— ™.
8
0 +510J§ ol
D) 5n v’
g 207 -3 W02 .

B)

x2+x-5 3x
A TR 2R

x x2+x-5

20. Peumte ypaBHenue: +4=0
A)-5;1;-1£ 6
B)-3;-1
C)-51;3
D)1;2
E)1x+6;-51
21. Yxaxure o6nacTs sHauenuit QyHkums y = 3ys
A) (65+0)
B) [0;+0)
) (3;+x)
D) [6;+0)
E) [1;+w0)
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11. Pemmre ypasnente: logx - logsx - loggx = 36.
Al
B) 16.
C) 128.
D) 64.
E)32.
12. Perunre ypasHenne: v5x—1=+3x+1
11
A) 33
B)O.
C)y-1.
D)1
E) ner kopHei.
13. TIpencrasuTe B BH/E MpoU3BeAcHus: sin 15° + cos 65°
A) sin 40°cos 25°
B) 2sin 20°cos 5°
C) 2sin 25°cos 40°
D) sin 80°
E) sin 25°cos 40°
14. B apudmerHteckol nporpeccHi cyMMa TPETHEr0 W UIECTOrO WICHOB PABHA
TepBOMY WIEHY, & CyMMa IECTOTO M ACBATOro uneHos pasHa 0,5. Haiitn cymmy
OAMHHA/IIATH YICHOR MPOrPECCHHU.
A)13
B)11
C)9
D)10
Ey12
15. Haiipure o6nacts onpeaencHus QyHKIHH y = \/Zg;
A)O<x<z
B)-z<x<n7m
C)0<x<m,neZ

D)—’z-r-n<x57m,neZ

E)/me<%+7m,neZ

2cosx

16. Haiiaure nponssoaxyio dysxuun y(x) = ¢
A) -2sinx-e™™,
B) 2.e%°%,
C) elcusx.
D) -2sinx-¢™*™,
E) 2cosx-e2*,
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l+log,, 4
5. Pemmre ypasHenue: x = 814 .
A)36.
B)98.
C)13.
D) 8L
E)12.
6. Pemnte Hepasencrso: 11y<77
A)ys7
B)y<7
C)yy>7
D) y<7
E) y=7

7. Haiimure nanGotiee enoe petenye nepasenctsa 0,25 < 16,

A) Her pemenuii.

B)2.
C)-2.
D)-3.
E)3.
8. Pemute ypasHeHHe: W—X_S =0
sinSx -3

A~ +Ikkez
20 5

B)9°+g—k,keZ.
2

C) 5nk+1,keZ.

D)xgafznk,kez

E) %k,kez.

wapHanT 2014

9. YpasHenue npsamoit, npoxoseii yepes Touky A (9; 3) u nepnenauxyapHoi

ocH OX, umeer Bua
A)y=3x
B)x=9.
COy=9.
Dyy=3.
Eyx=3.
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23542 5, 4

7. Pemmnte HepaBeHCTBO: 4
A) (1) L (2; ).
B) (-o0; 1).
C) Her pemennii.
D) (1;2).
E) (2; «).

8. Pemrnre ypasHeHHe: cosx = -1.
A)yr+2mm,neZ.

B) —%+ mm,n € Z.
C)2nn,ne Z.
D) r, -ln, neZ
2z
E) -’2£+ mn,neZ.
9. YxaxuTe QyHKINMIO, KOTOpas OnpeaesieHa Ha BCEH YHCIOBOM TPIMOii.

A) y=logyx
B) y=3x2+4

2x-3
O y=

X+5

2 ' o
D) y==

X
E) y=vx

10. Pemmre ypaBHeHUe:

X+5_x+1 8 -0
x-1 x-3 (x-Dx-3)

A)3.
B) ner xopHeii.
Q) 3;-1.
D) 3;-3.
E)3; 1.
11. Haitnure kopHu ypagHeHs: ~3X-5=x-3

A)3
B) 3
o7
D)7
E)-3
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10. Pewnre ypasuense: 16t — 16t° =t — t*
A)-4;0;1; 4.
B)-4;1;4; 2.
C)0; 1; 16.
D) -4;-1;0; 4.
E)-4;0; 4; 2.

11. Pemurre ypaBHenHe: logq(x - 2) - log 43%: >%
33—

A)-1;2,5.
B) L.
C)0,5.
D)2,5.
E)1;2,5.
12. Pewnre ypasHenue: +/x -2 =8-X.
A4,
B)3.
C)2.
D)é6.
B)L

13. BoigucnuTe tgo., eCiH CoSoL = % no<a< %

A)0,25.
B)O0.
C) 0,75,
D)1
E)0,5.
14. HaiiTs cyMMy TIepBBIX BOCEMH 1IIEHOB reoMeTpiaeckoii nporpeccnn (B,), ecu
b,=3-2"
A) 1530
B) 1512
C) 1538
D) 1536
E) 1524

. o . X
15. Haltzure HAHMEHBIIHH NONOKATENBHEIN TEPHOA M1 GYHKIHMH y = cos;

n
Ay Z
)6

B)6n
C)5n
D)3n
E)2n




image30.png
[IPOFHOE TECTHPOBAHHE 12 sapnanT 2021

4. VI3 ABYX rOpOJIOB, PACCTOSHAE MEXY KOTOPEIMH 500 KM, ORHOBPEMEHHO
HAaBCTPEYYy JAPYT APYTY BHIEXANH TPAKTOp  rpysosuk. Ecnu ckopocTs
rpy30BHKa B 4 pasa GoJbile CKOPOCTH TPAKTOPA H OHH BCTPETHINCH yepes 4
4aca, TO eMy PaBHA CKOPOCTB TpakTopa?

A) 33 km/u.
B) 100 km/u.
C) 80 xm/u.
D) 25 km/u.
E) 10 xm/u.

5. Pemmre ypasuenue: 32— 5 . 3% =36

A)O.
B)-1.
C)2.
D)L

E)4.

6. Yemy paBHBl kopnu ypasrenus: log,(4x2 —18x +13) - Iog7 (2x-8)=0.
A 1,5,

B) 1,5;3,5.

O 1;3.

D) Her xopHe#i.
E)3,5.

7. Pewnts Hepasencteo: 2x° —7x — 49 2 0.
A) (-00;-3,5][7;+c0).
B) (-o0;-1}0[2;+0).
C) (-00;3][5;+w0).
D) (-o0;5][6;+w0).
E) (-00;-4][3;+00).

8. Pemnre ypaBHeHHE: tg(%—%)= - 1.
A)-%+2nk;ke2.
B)n+2nk; ke Z.

C) %+ ki keZ
D) %+ 2nk; k e Z.
E)2nk; k e Z.
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MATEMATHKA

1. BEIMHCITHTE 3HAYEHHE BHIPAXKEHUS m’+n? — mn, rae m=3, n=2
A)7
B) 12
C) 10
D11
E)8
2.3a 3 kr kpyns! ynuatuimi 201 Terre. S xr 310# KpymbI CTOAT
A) 198 renre.
B) 330 renre.
C) 235 Tenre.
D) 325 renre.
E) 335 tenre.

3
3.B: c|1,88+2—|-
EIYHCITHTE ( 25]

1
e
A)2.
B)0,5.
C)0,75.
D) 1,5.
E)2,1.
4. Pewmre ypasnenue: 0,823 =1,
2
A)yx 7
B)x=-1,5.
C)x=1,5.
D)x=-0,15.
E)x=0,15.
5. Peure ypaerenue: log3(2X + 1) =2.
Ayx=-3.
B)x=3.
C)x=0,3.
D)x=-03.
E)x=43.
6. Pemnts HepaBeHcTBo: |x +3|> 1
A) (-0; -4)
B)(-2; +w)
C)(4;-2)
D) (-3; +)
E) (-o0; -4y (-2; +w)
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19. TInomas oBepxaOCTH Wapa 36 7. Haliute o6bem mapa.
A)48 .
B)36 .
C)16 .
D)18 .
E)24 n.
20, Pemrute ypaenenue: |x - 1|+ |x - 2| +1x - 3| =2.
A)2.
B)-3.
C)s.
D)2,5.
1
E)3 e ‘
21. CKkoMBKO NENbIX PEMICHAH HMEET HEPABCHCTBO
1-5log, 3+ 6log23<0?
A)11.
B)17.

Q) 15.
D)21.

E)13.
. 2sino+3cosa
22. HaiiuTe 3HaYeHME BRIPOKEHUS: ——————— , €CIH Ctg QL = -2
Ssina—cosa

BapHaut 2021
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MATEMATHKA

1. Bergucnure: [2,4 - %] :0,6.

A)3,75.
B)2,75.
C)4,15.
D)3,15.
E) 1,25.

2. Pemnre ypasnenue:

ol
W=
[}

b
I

5
A) 3
B)2
3
C) 7
1
D) 3
E}3
3. Ynpoctute Bripaxenue: (a - 4) — (a- 1)(a+1)
A) 8at17.
B)16-8a
Cy17-8a
D)2a’+8a- 16
E)2a°-8a+16
4. Pemmre ypasuesnme: 3 : 3'2=1
A)3.
B)2.
C)-2.
D) 1.
E)-1.
5. Peummre ypasnenue: 3log, (5x~22)=1.

A)S.
B)9.
012
D) 15.
E)7.
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6. PemmTe HepaBercTBO: X - 5x + 6 < 0.
A) (-o0; 2) U (3; +0).
B) (-o0; 2).
C)(2;3).
D) (3; +w).
E){2; 3]

7. Pemmre nepapencteo: log, (2x —6) < log x.

7 7
A)0<x<6.
B)x>2.
C)3<x<6.
D)x>6.
E)x>3.

8. Berucaure: arccos [72]

A)45°.
B) 60°.
C) 160°.
D) 145°,
E) 30°.
9. JlaHB! BEKTOPBI a{— 2;3;—1}, B{l;—3;2}. Haiinure |;I+|2_B} T
A) W14
B) 214
C) 3428
D) 414
E) V14
2u+v=1,
10. Pemmre cucTeMy | | 2
u—v|=
1.3
AY(-2;-4); (=5 =)
)25 )(2 7
1.3
B)(2;4);(=; =)
) (2;4) (2 4)
5 11
O) (-3, -1 (-=5-=)
) (-3; -D; 3 3)
3.7
D)(-5;-2); (-=;-=)
) (-5;-2) 3 5)
5 11
EYG i3 )

3'3

sapranT 2019




image35.png
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4. Pemmre ypasnenue: 4% = 42*
Ayx=5.

B)x=-1.

1
Ox=-.
)X 3

1
Dyx=--.
)X 3
E)x=1.

! 7
5. Penmte ypasHenue: X = 3 A .
A)49.
B)7.
o7,

1

D) 7
1
E) 7
6. Penrire HepaBeHCTBO: (X - 6)(x +4) < 0.
A)[4; 6).
B} [4; 6].
C) (-0; -4] U [6; +e0).
D) [-6; 4].
E) (-w0; -4) U (6; +0).
1

7. Peunure nepaserctao; 5% - 1> 5

A) (-o0; 0).
B) (5; +e0).
C) (=0; 2).
D) (2; +w).
E} (0; ).
8. Pemnuts ypasnerue: 4sin X + sin 2x=0
A)2m;nelZ
B) m;neZ
C) n+2an;neZ

D) .’25+21m;nez

E) §+1m;neZ

BaphanT 2022




image36.png
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sin15°  sin 75°

22. BHIYHCAUTS:

A)0
B)1
C)-2
D)2
E)-1
23. Yncnosas MOCHENOBATENBHOCTE 8, 3342Ha HopMyNofi n-ro

sin5°  cos 5°

LT 1
YieHaa, = 2sm;+ log, L TOT/IA CYMMa a3 U 25 PaBHa:

A)V3-1
B) V3+7
) V3-4
D)V3-5
E) /3+2
24. luaroHanbHoOe ceHeHHE NPABIIILHON YeTHIPEXYTONLHOH MHPaMHIEI
PaBHOBE/NKO OCHOBaHHIO. HaliTh nyomans ocHOBaHMA THPaMUIE!, €CIIH c¢
6okoBoe peGpo pasHo 5.
A)12.
B) 10.
C) 1243,
D) 10432.
E) 13.
25. Haltanre cyMMy I MeanaH Tpeyronsauka ABC,
ecnu ero pepmunsl A(-6;2), B(6;6), C(2;-6 )
A) 413 +242)
B) 4(13 +3v2)
C) 4(4/26 + 24/2)
D) 8(+39 ++2)

E) 8(v13 ++2)

TECT 1O HPEAMETY MATEMATHKA
3ABEPHIEH
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4. Cymma tu¢p ABY3HaYHOrO YHCIA paBHa 6. OTHOIIEHHE 3TOT0 YHCNa K YHCY, y
4 ..
KOTOPOI'O NIEPECTABMEHH! LMGPBI, pABHO 7 Haiiure oti uncna,

A)24;42.
B)33;33.
C)41; 14. : -
D) 32; 25.
E) 15; 51.

3

3x-7
5. Pemmre ypasrenue: (7]

I
—_
()
Nallnt
%
F
1
&

3
A)x 7
B)x=-1.
C)x=1.
D)x=-0,1.
E)x=0,1. ’ v
6. Pemmure yparuenne: 2lg4 ~ 1g2 = 1g(2 - x)
A)6.
B)4.
C)8.
D)-s.
E) -6.
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MATEMATHKA

1. Uetnepo pabouux MOTYT BEIONHATS paboTy 3a 9 AHel. 3a ckonbko nHel
BLIONHAT 3Ty paGoTy 6 paboumx, ecim GyayT paboTats C TaKoi xe
NPOM3BOAHTENBHOCTHIO?

" A) 6 aueit
B) 5 nneit
C)4 nus
D) 3 aus
E) 7 oreit
C(x+3P x2-4

2. YHpOCTHTE BRIpaXEHHE: —2x_—)4— w70
A) x?-5x+6.

x*-5x+6
B) ———2 3 .
x*-5x-6

<) —s

D) x? +5x+6.
x2+5x+6

E) —s

3. [pona NIONIOBUHY BCETO MATEPHANA, 3ATEM TPOJATH MOJOBHHY OCTABILCACS
wacTH, nocne 3Toro octanock 0,5 M MaTepuana. OnpeJenuTh, CKOLKO BCCro
6LUT0 METPOB MaTepHana B Havane.

A)2.
B)5.
C)3.
D)L
E)4.

4. Ha nomus 6 nanatok Hyxmo 120 M 6peserra muprnoit 1,2 M. Ckonlbko METPOB
6pesenTa wHpnHofi B 1,5 M HAO HA MoWIME 4 Taxux nanatok?
A)63m.

B)62 M.
C)64 M.
D) 60 M.
E)61 m.

-Slogy
5. Berucnure: (—)

4
Al
B) 6%
c)3
D) 3710
E) 3"
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MATEMATHKA

1. Uncno 40 ot ceoero kBanpata cocrarinser (%):
A) 25 %.
B) 2,5 %.
C)5%.
D) 0,25 %.
E) 4 %.

16a°b* .
2. H3B/I€KHTE KOPEHD §|————— W HalJWTe ero 3HAYEHHE NPH
0,0001¢

o2
o=l

-
l

=
i
F

g o ® >
o 2
=

o
2
= | 001 W W LIl Gy

3. B omHoit xopobke naxoautes 120 kapanaameii Tpex usetos. Onpefenuts,
. 1 2
CKOJILKO KPAcHBIX KapaHualieH, ecm n COCTABIISIET YEPHEIE H 3 Genste.

A) 10.
B) 80.
C) 100.
D) 20.
E) 110,

4. Cymma Tpéx uncen pasna 48. ITepsoe umcno cocrasinser 80%, a ropoe 60%
TpeThero uucna. Haliaure 311 uncia,
A)14,18,12
B)25,15,8
C)18,24,6
D) 16,18, 12
E) 16, 12,20

5. Pemmte ypaBHeHHE: 4 log“ (5x-12)=1.
A)3.

B) 4,2.
Q) 6.
D)7.
E)8.
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NIPOBHOE TECTUPOBAHHE 1

6. Pemnte HEpABEHCTRO!

A) (:2;-D)u(l; +o0).
B) (-3; - 1)U(2; o).
C) (-2;-1).
D) (-2; -1D)U(2; +0).
E) (-5; -1)(2; +o0).
7. Pemnte HepaBencTBO: 5 <S4
A) (logsd; + )
B) (- w; logs4]
C) (- @; logs4)
D) (- w; logsS)
E) (- «; logs5]
8. Pemure ypaBHEHHE: COS2X = 2sin’x,

A) (-1)“% +m,neZ

4
>3-x.
2

B)i% +2mn,ne Z.
C)i%%—nn,nel.
D) %Jrnn,neZ,

E) -(-1)"% +mn,neZ

9. Kakne H3 JaHHBIX Tap IPSMBIX NapallIeNbHE Mexay co60i?

Ayy=-3x+Tny=3x+7
B)y=5x—4uny=02x+7

C)y=—%x—1n y=-0,5x+9
D)y=%x+13 ny=—025x+7

E)y=%x—3uy=gx+l

2 Y,
10. PemwTe cucTeMy ypaBHEHHH: 3 4
L
Xidos
2 4
A)(6;:8)
B) (6;-8)
C) (-6;-8)
D) (6; 4)

E)(8; 6)

sapnanT 2023
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6. Pewmts mepasenctso: |x - 1] <3
A) (=0; -2)
B) (4; +e0)
\OI)]
D) (1,4
E)(-2;4)

7. Pemure nepasencteo: log, (4 —%x) >-1.

3
nGio.

52
B)(15,23).

odis.

D) (1,5; 6).
E) (-o0; 1,5).

8. Penrure ypaeuenue: cos(0,5x) = -1.
A)3n+4mn,ne Z.

B)%+2ﬂ:n,nEZ.
C)n+2mn,neZ.

D)2n+4nn,ne Z.

BZ+Znnez
2 2

9. Haitaure wiomans xsagpara ABCD, ecin A(3;5) n C(-3;-5).

T2
B) 68
C) 66
D) 81
E) 64

Bapuant 2024




image42.png
IPOBHOE TECTHPOBAHUE 13

log3x

15. Halizure oGnacts onpesenenns GyHKmuu: y = = .
x“+2

A)x>-2.
B)0<x<2.
Cyx>0.
D)x>-4.
E)x>2,

16. Halinute 3HaueHHe NPOMW3BOAHOM B TOUKE Xg, ECIH h(x)=«/; , X0=9

1
A)——
)9

1
B)3
1
O
1
D) ¢
E) 3

17. Mana bynkuus f(x)=In(e* + e™*). Haitaure nponssonnyo f (x)

1
e +e”
e +e*

A)

X

B)

e +e*
ef—e™*

Q

x

e*+e”

sapHanT 2023
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15.

16.

17.

18.

19.

20.

VkaxuTe TOUKY NPHHAANEKALLYIO FpaduKy QYHKUNH Yy =|‘\/2 ~x-5 ]— 2.

A2 1)
B)(1;-2)
) (0;2)
D) (1;0)
BE)(-1;,~2)
TIpoussonmas pyHkuuy f(x) = Inctg5x pasna:
1

A ctg5x

5
ctgSsx
10

sinl0x

10
D) sinSx

10
E) sin10x
Hccnenyiire dyukumro Ha skcrpemym: f(x)=-x? +7x.
A) x =7, Touka MaKCHMYMa.
B) x = 1, Touka MHHHMYMa,
C) x = 3,5, Touka MakcHMyMa.
D) x = 0, Touxa MHHEMYMa.
E) x =3,5, Touka MHHHMYMa.
B paBHoGeapeHHOM MPAMOYTONEHOM TPEYTOIBHHKE THIOTEHY3a PaBHa
1242 oM. BoiumcnnTe cymmy xaTeTos TPEYTONbHUKA.
A)26cm
B)22cm
C)24 cm
D) 30 cm
E)28 cm
Karer npsMOyToNIBHOrO TpeyTONBHUKA paBeH 21 CM, a THIOTEHY3a 35 cM.
OnpeaenuTe BLICOTY 3TOTO TPEYTOIbHHKA,
A) 16,8 cm
B)17,3¢cM
C) 16,6cMm
D)17,2em
E)174cm
Pewmte ypaHenne: 7-3%+! —5¥+2 = 3x+4 _5x+3
A)S.
B)-3.
0)-2.
D) -4.
E)-l.

B)
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19. OcHoBaHHEM MPH3MBI CITYXXUT NPABHIBHLI TPEYTOJIBHUK, BIRCAHHDIHA B KPYT
panuyca 6. BokoBBIe rpany MpU3MH - KBajpaTsl. YeMmy papen o6neM npuambt?
A) 480,

B) 496.

C) 336.

D) 486.

E) 524.
*1 1 sl L1
x-8 x-2 x-11 x-10"

20. Petiute ypasHeHHe:

A)74;8.

B)8,1; 16.

€)9,2; 14 !
D) 5,4; 12.

E)5;6,3.

X

2

. Pcurnre ypasuenue: 3 log T -1.

125
A) 100. .
B) 60.
C) 120.
b) 70

B) 35

22. PacmionoxuTe YHCNA B OPSAKE BO3PACTAHUA: V2,303,406
N <P <A
B)V2<¥3<%6.
O3 <46 <2
D) V2 < 6 <3f3. !
By 46 <2 <3, ’
23. Beruncnmre: cos12°-c0524°-c0s36°-c0s48°-cos60°-cos725- c0584’.
1
5.
B) l_ig
C) 11.
D) 12.

1 .
E) —.
)15
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4. Pernte ypaBHEHHE: 2.2 _3.2%-2=0
A)O
B)-1
2
C)2
D)1/
E}3
5. Pemmrn HepaBeHcrso:| xi>1
A) (03 -1)
B) (1;+0)
OCLD
D) (-o0; -1] W [1; +0) £
E) (0; +<0)
6. Haitti 06nacts onpeyieicHus Gynkuuu: y= 10g; (12-x).
A) (125+0).
B) [12;+0)
C) (— oo;-lz)
D) (~oo512)
E) (-o;12}
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18

19

20.

21

. CropoHst Tpeyronbuuka ABC pasHbl 13 cM, 14 ¢m, 15 cM. O - Touka

nepeceyenns Menuan. Haiiante nomans tpeyronsuka AOB,
A) 42 oM?

B) 84 cM’

C)28 o’

D) 14 cM?

E)7 eM?

. BoicoTa Tpaneuuu 4 cM, a yrasl ipu Gonbuiem ocrosanny 30° u 45°. Haiinure

60KOBBIE CTOPOHBI.

A)8cMudem.

B)45cm n8cMm.

Q) 42 cmn8om.

D) 45 cmu 42 cM.

E)42cmud em.

Tlone scnaxusany B Tedenue 3 gueit. B nepesiit AeHs Bemaxanu 56% seci
TIoWAAH, BO BTopoit 75% ocTatka, a B TpeTHi 330 ra. Kakosa nromans
nona?

A) 2000 ra.

B)3150ra.

C) 2500 ra.

D) 3050 ra.

4E) 3000 ra.

2 2
. Pemure ypanHenue: \]3 logyx-1-9log,2 =5

|
A)—-;8
)8

1
B)-—;9
) 3

)9
9

D)=

E)8
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10. Bruncnurs 8(x,+xz)2+5x|x;, TAE X) H Xz - KOPHH YPABHEHHS 9% +15x+1=0
a) 205
9
306
B) 22
) 4
126
Ry
85
44
122
16

D)
E)

x,y_13
11. Pemure cucteMy ypasHenné: iy x 6
X+y=5
A)(2;3) (1; 4)
BY(3;25 (4 1)
C)(-3;-2);(-:2;-3)
D)(:3;2)
E)(3;2); (2;3)
12. Pernre ypaBHEHHE: \/2—"\/.:4;= logs 729.
A)2.
B)O.
C) ner KopHe#.
D)3.
E)1.

13. Yopocrure: (1 +tgz(37” - ) - cos’a.
A) ctg’at
B) tg’a..
0 ——.

cgta

D) tga.

E)ctga. ¢
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1
14, Pemnre nepasenctso: O < cost < —

(8]

A)( +2m; 2+2;m:|,neZ

B) —£+27m;—£+27m v £+27m;£+27m),nsz
2 3 3 2

o
o

E) (£+27m; £+27m]u (3—4-2/:7: 5—”+27m) neZ
3 2 2 3

wn

+2m; +27m),neZ

CAE

z
‘ 2
+27m;£+2m]u(3” +2m; 11;r+2m ,neZ
2 2 6

15. Haitaure y' (x), ecnn y(x) = logsx +5*

1 .o
A) ps*SHins

1 e
B s

1 1
X ln5+5" T3

D) —L_+5 s

1 5
B x-ln5
16. Haiigure npouseoaryo dyukimn: f{x) = logy(sinx).
A) ctgx
B) -,
sinx
C) -ctgx.
D) tgx.
ctgx
E
) Tz In2
17. Hajigure Bce nepsooBpasnsie ans ynxkuan y(x) = 6 (10 + 7x)°
A)18(10+7x)* +C’

<)

+1n$

.

B) g(lo-&- 74+ C
C) g(lo+ M+ C
D) %(10+ 79 +C

E) %(10+ 7% +C

BapnanT 2026
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S.X, Y, Z - pasHbIe AEHCTBUTENEHBIE YHCA. YeMy PaBHO BEIpaxXeHHE
logz (x + )7
A) log, xP + log, yB.
B)n-log, x+n-log,y.
C)n-log, (x+y).
D)n-log;x-n-log,y.

E)n-logyxlog, y.
6. Pemmre HepaBeHCTBO: -3X > -9.

A) (3; o).

B)(0; 3).

C) (-o0; 3).

D) (-3; ).

E) (-o0; -3].

-x

7. Pemmute HEpaBEHCTRO: [%J g7 ,

A) [-1; ).
B) (<0; 1].
C)(0; 7).
D) (-o0; 4].
E)(©0; 1).

3
8. BemucnuTe: arccos —-.

A) 60°.
B)45°.
C) 150°.
D) 120°,
E) 30°.

9. Haiinure ypaBHeHHe OKPYXHOCTH € USHTPOM B Touke A(3; 1) u mpoxoasueii
yepes TouKy B(6; 5).
Ay (x+ 3+ (y+1)2=125,
B) (x +3) +(y + 1) =5.
CO)(x-3¢+(y-1)'=10.
D){(x-3)}+(y-12=5.
E)(x-3)*+(y-1)*=25.
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MATEMATHKA

2
1.quucnme:3l:2. M— :4
714 3" N
®4

B2 2.
49
ol
D)2.
1
B) 4’ 2
2. VnipoctuTs Bupaxenue: 18a+(a —9)2. = 400 +8 ~ PG + £/

832“8 ‘
a2 +81

C)a%+9
D) a2-81
E) a?-18
3. PasnosuTe Ha MuoxuTen: ¢ - ¢* - ¢+ 1.
A) (e + 1)(e - Die- 1), ee-N-re-1 =
B) (- ){e + (- 1). 2 2
O (¢ + 1)(c*-2c+1)(c- 2). -4 31) =
e+ D(e- 1Y@+ 1). - [t-1) eries 1)

E) (c - 1)(c*+ 2c+1).

4. Mexmy nByMst TOpPORaMH IPOXOJAT IBE Pa3fHIHble AOporH. JUMea nepsoi u3
nux Ha 10 kM Gosbiie BTopoit. Ilo neproit nopore ABMXeTCA ABTOMOGHIL H
NPOXOAHT IIYTB MEXTY ropofiamu 3a 3,5 1; BTopas MaIlHHa ABMKETCS MO
BTOpO¥ A0POTe H MPOXOAUT MyTh 32 2,5 u. UYeMy paBHa CKOPOCTD KaxI0H
MaLIMHbI, €CTH CKOPOCTD TTepBoit Ha 20 KM/4 MEHRINE CKOPOCTH BTOPOH?
A) 75 km/a; 95 km/4.

B) 80 xm/u; 100 km/4.

C) 60 xM/y; 40 kM/4.
60 xM/4; 80 xm/u.

E) 65 km/4; 85 xm/u.

5. 3anumKTe CyMMY KODHEil ypaBHEHU (0,1x)'™ = 1000x.
A) 100,99.

2;99,1. \ %M

D) 1100.

E) 110. W

3
= {O‘x
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3 3_
11. Pemnte cucteMy ypaBHEHHA: X 4y’ =9
xy=2

M@ (359 \
B(52i ¢4 D)

OG 1518
D)1
© 1221

12. Pemmte ypasnenne: log,(x + 1)+ log.x = log

|-

1
x
A)-1;2.

B)2.

o1

D)1;2.

@-2; 1.

13. Pemnte ccTeMy: {

X+ fy =10
Yx +4fy =4

A) (815 1), (9, 49)
B)(L; 81), (1; 16)
0)(16; 1)

D) (16; 1), (81; 1)
61 1), (1; 81)

14. Ynpocrure ripaxenne: cos? o +ctg? o +sin? o
A)

sin O
1
COSZ(I
0Ol
D) ClOSU.
sina

1
© sina
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15. Haitanre ynxmmio, oGpaTHyo JaHHOMH y = es"

A)y=Inx
B)y=5Inx
1
Cy 5lnx
D) y=5In5x
E)y=In5x
1+cosx

16. Halizire npousBoguyo QyHkmmy f(x) = —
sinx

A) 1 -sinx
B) 1
cosx—1
1

1+sinx
1

1-cosx
E) 1 —cosx.

17. Haiigute nponssogyto dyrkmin g(x) = vx* —3x .

%]

D)

D) % JxP-3x.
B) x* —3x i
24x? -3x
18. M3 GpeBHa Hy»HO BRIMHIKTE GPyC, HMEIOMIHIT B IONEPEUHOM CEHEHHH
paBHILHELA YETHIPEXYTONLHAK ¢ IIOMaBo 9 cm? . Uemy paBe
MHMHUMANLHBIH nuamerp GpesHa?
9
A) 7
B)3.
C)342.
D)3+42.

E)%.
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19.

20.

21.

22.

23.

TepuMeTp NPaBUILHOTO IECTHYTONbHIKA paBeH 24 cM. Halinure ero
MIOLIA/b.

A)20+/7 em?

B) 3243 cm?

C) 24413 om?

D) 28+/3 em?

E)36+/3 cm?

BacceiiH HaMOMHAETCS Tepe3 Nepsylo TpyOy 3a 4 vaca. Uepes 2 1aca nocne
OTKPLITHS TIepBOii TPYOH OTKPELIH BTOPYIO TpyDy, Hepes KOTOpylo BeCh
GaccellH MOKET HAlOHHTECS 32 6 Yac0oB. 32 CKONBKO YacoB GbUT HATIONHCH
Beck Gacceiin?

A)12u

B)3.2u

C)2,54

D)38u

E)1,84 .

Haitaure o6nacts onpeneneHua QyHKUMK: y = lago’5 (1g2x —lgx)

A) (0;+e0)
B) (0;1][10;+e0)
C) (1;+e0)
D) (0;1) W (10;+e0)
E) {0;1) [10;+00)
Brruncmure: c0s24° + cos48° - cos84° - cos12°
1
A) 2
B)1 .
1
C) 3
D)2
E}-1
B reoMeTpUYecKOil IPOTPECCHH PAIHOCTE MENJLY MIECTHIM H HETBEPTEIM
4neHaMH paBHa 192, a Pa3HOCTb MEXIY TPETBHM M NIEPBLIM WICHAMH paBHa 24,
HaiinuTe CyMMy IEPBBIX BOCEMH WIEHOB 3TOM NPOrpeccHy.
A) 2040.
B) 2440.
C) 2240.

D) 2004.
E) 2400.
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19. KaTeTe! npaMOYTOIILHOTO TPEYTONbHIKA PaBHEl 5 1 12, Yemy pasen paauyc
BIUCAHHOMH OKPYXHOCTH?

B)4. Eﬁ 5
3. : 1 V/efj
D)2,5.

E) L

20. PelnTe HEPABEHCTRO: 10g12x>25
2
.1 .
6 :35)002+=)
B) (-3 32) (555 +)

C)(32; +w)
D)@

B) (i) (32 +)

sino— 2sin2a + sin3a
21. YNIpOCTHTE BEIPAXEHHE: cose " 7cos2a 7 cos3x
A)tgda
B)tg3a
C)ctg2a
D)ctg4a
tg2a
22. TeomeTpuyeckas NporpeccHs cocTouT u3 12 unenos. CyMMa NepBBIX YeTbipex
4neHoB pasna 1440, a cyMma cireayronnx YeTkpex YieHoB pasHa 90. Haiigure
CYMMY ITOCNEJHUX METHIPEX WIEHOR 3TOH MOCHELOBATENBHOCTH.
A)6.

B)S3. G, =1 4k0
o5t bty e 00
3 >
Dyég- ‘qt‘,o' ‘,") s
E)73.
g

f]— g" = g0




image1.png
TIPOBHOE TECTHPOBAHHE 13 sapuant 2001

11. Pemmure ypasuenne: 2y° + 8y = 10y*
A)0; 1; 4.
B)-1;0; 4.
C)-4;0; 1.
D)-4;-1;0.
E)1;4;2.

_ 2

12. Peumre ypaBHeHne: logs(5—dxrx7) _ 2.

logsx
A)S.
B)2.
C) 1,25.
D) 1,5.
E)0,5. -
13. Pemmre ypasnenue: vx* +8+4x3+8=6.
A)4.
B) 6.
C)2.
D)9.
E)1.

14. Hatftu cyMMy NsTH NEPBLIX 4ICHOB TEOMETPHYECKOH MIPOIPECCHH,
ANA KOTOPOH By —B; =~4,B3— B, =8
A)2
B)oO
C)-20
D) 30
E)é61

5 _glsinx

15. Halinure npouseoanyto dynkmuu f(x)=5
A) 55 oo xins
B) "SI0 o5y In s
C) 5" *sinxln$s
D) 5% cosxIn 5
E) 55" **ginxIns

16. HaiizinTe TaHI'€HC YTiIa RAKITONA KACaTeNbHOR K rpabuxy ¢pyukuuu f{x)=
2¢0s3X, B TOUKE Xo= %

A)-1.
B)34/3.
0)3.
D)-343.
E)-3.




image55.png
NPOBHOE TECTUPOBAHHE 13 BapuauT 2031

12. Ynpocture BEIpaX€HHe: tg?a —sin’a - tg?a- sin’a
A)1-tgla
B)tg’a
C)sin’a
D)0
E) cos’a
13. PemsTs CHCTEMY HEPABEHCTR : {smx >-1
tgx >1
A) £+1m<x<3—"+1m,neZ
4 4

B) %+21m5xs%"+21m,nez

C)£+21m<x<f-+21m,nez
4 2
D)£+1m<x<£+1m,nez
4 2
E) —£+1m5xs£+7m,nez
4 4

14, Briuucinre: (%)[arccos(—g) + arcsin(-g) + arctg(—\/g IR

A)2.
B)'S.
Q4.
D)3.
Bl

15. Haitmure npou3ssoauyto ¢yuxuun f(x) = ln(Z - % x)
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MATEMATHKA

2
1. B knacce 28 y4eHHKOB, H3 HHX 7 y4arcs Ha XOpolo W oTanyHo. Onpenenure

KONHYECTBO YHECHHKOB, KOTOPBIE YJATCH Ha XOPOLIO M OTIHYHO.
A8
B) 10
o1l
D) 12
BE)7
2. Berumcnmre: 5-3% 23,
A)24
B)217
C)39
D)5
E)37
3. Kakoi myTs MPOAAET Noe3/ 33 3 4aca, €CIH OH ABYIKETCA C MOCTOSHHON
cxopocTeto 72 xm/u?
A) 215 kM.
B) 214 M.
C)217 kM.
D) 218 kM.
E) 216 xm.
4, Pemnre ypasrenme: 82572 = 45X,
A)2.

19
B) —.
)8

C)5.
D)4.
E)3.
5. Haitgute HauMerbLIee petienye Hepasencrsa: (x - 1)vx -1 20
A)-1.
B)2.
C)0.
Dy1.
E)3.
6. Pemure nepasetctso: Ig (x + 1) > 1g (5 - x).
A)-1<x<S5.
B)2<x<5.
Cy-4<x<-1
D)x>-1.
E)-1<x<2.
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10. Petunte cucTeMy ypaBHEHWH: ¢ X-y X+Yy 6

A) (-5 1) (-1, 5)
B) (515 (5 1)
C) (5 1%(-2;3)
D) (-5;-1)(0; 1)
E)(-1;5)
11. Haiigure ﬁ + 1, rae X - KOpeHs ypaBHEeHHA

log , x+log,x+log,x=7.
6 3 7

HE
626

B 28
257

o
82
3
D) 3
18
E) TR
12. VaxHTE MPOMEXYTOK, KOTOPOMY NMPUHAIIENKAT BCE KOPHH YPaBIieHHs
Vx2+x~10=x
A)(-2;,0)
B) (-5 2)
022
D) (2; +e)
E) (—x;-2)
02 2
13. Ynpocrure: 1—_415m_uc-o#'
cos“a—sin‘a
A) cos2a.
B) sin2a.
C) cosa.
D) sina.
E) —sina.
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20. lana cHcTeMa ypaBHEHHH: Haitaure x-y

g 8 2 2

m
=

21, Borucnure %logz 8 -3log, 3+%lcg2 36-22
3 3 3

A)2
B)-2
0)-1
D)1,5

2
E) =
)3

logg5(3x-8)> log, 3 (x2 +4)

22, Pemmre CHCTEMY HEPABEHCTR: {
x-2>5
A)(-=; 0)
B)(-2;4)
) (1; +=)
D) (7;+=)
E)} (0; +)
23. YnpoCTHTh BEIPOKEHHE: ctg2q ctg4° ctg6°.4.ctg88u
A)-1
B)1
C) ctg 88°
D)ctg2®
E)0
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6. PetnTe HEPaBEHCTBO! (—;—] ¢ >1.

. A) (4 +o0).
B) (-0; 2,5).
C) (4,5; +o0).
D) (2,5; ).
E) (3,5; +wo).

7. Pewnte ypasHeHHe: tg(x - %) =-43.
A)- % +nk,k e Z.
B) % +rk ke Z.
C)-% +2nkk e Z.
D)-% +2nk, k e Z.

E)-%H\:k,kez.

8. Haitaure o6macTs ompeseneHns cnenytomed gynxuun:
y=lg(x-3)+ Jis-x’.
A)x24.
B)3<x<4.
C)3<x<4.
D)3sx<4
E)x>4.

9. lnaronans ky6a pasna 44f3 cm. Onpenenure 06BEM KyGa.
A) 9643 oM’
B) 64 cm®
C) 88 on’

' D)4843 o’

E) 144 o’
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17. MeprooBpasubte dyskuuH f(x) = 6x +

—— DaBHLI
sin® x
A)3x%-3tgx +C
B) 3x*+3ctgx + C
C) 3’ +3tgx +C

© D)3 2_ +
E) 6x*- 3 ctgx +C

18. OcHoBaHW TPATICLMH OTHOCSTCA KaK 5 : 6, a BRICOTa Tpanielny pasHa 10 cM.
Haiiiure MeHbIIEE OCHOBAHWE TPAMEIIMH, €CITH e¢ ITomas pasHa 110 o,
A) 11 cm.

B) 12 cm.
C)5oem.
D) 6 cm.
E) 10 cm.

19. B rpanenuu ABCD ADu BC - ocuoBanus, orHowenue AD:BC cocTasnser
4:3, TInomans Tpanemuy 70 oM. Haiinute nnomass Tpeyronskuka ABC.
A)40 cM’

’7 B) 30 ov’

- Q)35 oM’

D) 15 eM?
E)20 cm

20. Bacceiiu HamoAHAETCS Uepes nepsyto TpyGy 3a 5 uacos. Uepes 3 uaca mocne
OTKpBITHA TEBOii TPYGHI OTKPBUIH BTOPYIO TPYOYy, 4epe3 KOTOPYIO BECk
Gacceiin MOXET HATIONHUTBCA 32 6 4acOB. 3a CKONBKO YacoB Obin HANONHEH
Bech Gaccein?

1
A=

ﬁ( AT
9

.B) 3=
T

9

8
C) 4=
TS

4
D) 4—
TE

1
E) 4—
) llq
21. PemuTs cHcTEMY YPaBHEHHIA: 237=6
’ T2+ =s
A) (-1;1); (logs3; logs2)
B) (-1:-1)
) (2;0)
D) (1; 1); (logz3; logs2)
E)(-1;0)
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24.

25.

HOCHeHOBaTeHLHOCTB a, 3aJlaHa pCKKYpEHTHO.
=cos%+log3—;- a, =lg%—5‘2 a,, =a,+a
J3-4
A) ——o
) 2

B)J§—1-3—
C)3- 2—

D)J§+1-
f 4.2

2 25
Bw{mnme iomans QUrypel, OrPaHHYCHHON THHHAMH:
y= x +2x+4,x=-2,x=1,y=2

A) 5
B) 14
06

D) 10
E)8

TorAa as paBHO:

n-1s

TECT IIO NPEIMETY MATEMATHKA
3ABEPUIEH
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22. Pemnte ypaBHEHHE: log;(logg‘sx - 3loggsx +5)=2.
1
A) 16; —.
) 2

1
B) —;
)16

C) 16.
1
" D).
)3

2.

E) Her xopaeii.
23. Pewinre ypaBHEHHE: logxlogjlogz(ﬁ-"—+6)= logg1
A6 .
7 B4
C)2
D)1
E)0
24, Vopoctuts sripaxenne: (1- cos? o) (1 +tg? o)
Atgla
B)-tga
C)-ctga
D)tga
B)l
25. Onpenenure 06BEM TPEYTOTBLHOM NHPAMUE], ECIIH CTOPOHE! OCHOBAHHA PAaBHEI
10 cM, 17 cM 1 21 M, a BEICOTB GOKOBBIX TpaHell paBHsI 3,7 cM.
A) 33,6 cM?
B) 34,2 cm?
C) 30,6 cm3
D) 31,8 cm?
E) 32,4 cm?

TECT IO IIPEIMETY MATEMATHKA
3ABEPIIIEH
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11. Pemmure ypaBHeHHe: logzlogs(tgx)=l
A)x =arctgd +nk, k € Z.

B)x=Z +nk,keZ
Cyx=~++nkkeZ

D)x=+ +2nk, ke Z.

L E NIV E

E)x=~— +nk ke Z

9—-x o
12. TIycTh Xo— KOpeHb ypaBHERHs X +1=———, Hafigute 2X, +5
y 0— KOpEHb yp i+l 0

A)2
B)4
C)-1
D)7
E)-7
13. Jano: sino + cosa = k. Halimure sina - cosa.
K-l
A .
) 2
k(k+1)
—
K?
C) —. -
) 2

B)

D) k-1

k?+1
E .
) 2

14. Peumre HEPaBEHCTRO: tgx 2 -3

A) —£+7m; £+7m),ns Z.
3 2

B) —£+7m; Zwrn),nez
3 2

C) [-Z’—r+7m; £+7m),ne Z
3 2




image64.png
ITPOBHOE TECTHPOBAHUE 11 napuanT 2034

4, Tokaps 3a 3 pabounx ans warotoswt 208 netaneit. B nepsblit IEHs OH
BLIMONHAJ HOPMY, BO BTOPO# MEPEBHIMONHEII HOPMY Ha 15 %, a B TPeTHii AeHb
wsroTopH Ha 10 feTaneil Gonbine, HeM Bo BTopoi acH. Cronbko netaneii
HArOTOBWI TOKAph 33 KaX/IbIA H3 TpeX JHeH?

A)64;67;77.
B) 63; 66; 77.
C) 60; 69; 79.
D) 61;68; 78.
E) 62, 68; 78.
x-5<%
5. PeuInTe CHCTEMY HEPABEHCTB: 6
6-0,6x<1,4x
A)[3;6).
B) (-6; -3}
C) (-c; 6).
D) (3; +o).
E) [3; +).
6. Pemmre HepapeHcTRO: log (x2-2x) >- 1.
3
A)(-1;3).
B) (3; ).
C) (05 -1 (3; ).
D)[-1; 00U (2;3).
E) (-1, 00w (2 3).
7. Beruncmurte: 2 arccos(-1)
A)rn
B)2n
C)4n
D)-n
E)3=n

8. O6pasyromas kKOHyca HAKIOHEHa K TIOCKOCTH OCHOBAHMS IO/l YI/IOM 30°n
pasna 8 cu. HalimTe niomass 0ceBOro ceueHUs KOHyCa.
A)843 o
B)8 oml.

C)443 oM.
D) 16+/3 oM.
E) 1243 o’
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NPOBHOE TECTUPOBAHHE 13

9. Touka M-cepenuna otpeska AB. Hajiure koopaunaTs! Touxu A,

ecn B(-8; -3), M (-12;4)

A) A(-16;11)

B) A(16;-11)

C) A(11;16)

D) A(-11;16)

E) A(11;-16)

2 ., 9 =2,

x+y 2x+y

4 12
x+y 2x+y

10. PeluuTte CHCTEMY yPaBHEHHH:
-1

A)(2;2).
B) (-2; -2).
C) (9; 12).
D) (-5; 5).
E)(0; 7).

11. Petunre ypasrene: X' — 34x> = x*- 32
A)1; 16
B)-4;-1;1; 4.

C) -16; -4; 4; 16.
D)-1; 1; 4; 16.
E)1;4.

12. Pemnte ypaBuenne: logex =1 — loge(x — 1)
A)-3;5.

B)2;-3.
C)-2;3.
D)3.
E)-1;5.

13. Peumnte ypasnenue: Vx2 —3x+5 +x>=3x+7.
A)-4;1. .
B)-1;4.

C)-2;8.
D) 1; 4.
E)3;5.

Bapnant 2004

14. Bropoii uneH reOMeTPUYECKOI MPOrpeccy ¢ NOIOKUTENLHLIMU YeHAMY
paBeH 81, a cyMMa TPEThETO i YETBEPTOTO ee HWieHos paeHa 36. Halinure

PasHOCTE MEXAY TIEPBBIM Y TATELIM WICHAMH MpOrpeccHH.
A) 204,
B) 216.
C) 228.
D) 252.
E) 240.
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22.

23.

24.

25.

Pemrnre HEpaBEHCTBO: log}x +log,(x—-24)2 4
A) (-;-3)
B) (-3 1]
C)[1; +)
D) (-0; - 3} v [27; +0)
E) [27; +x)
Vrpoctnre: sinz[ﬁ + gj _ sin? (f _ ﬁ]
8 2 8 2

A) gcosa

B) lfz_ztga

C) gctga

:

D) ) sina.
1.
E) —sina
2
Haiigute qetsIpe quca, 06pasyiomHX reOMETPHUIECKYH0 IPOTPECCHIO, Y
KOTOpO# TpeTHil wieH GoMbIue TIepBoro Ha 9, a BTopoii GoMb1ue weTpeproro Ha 18,
A)2,6,11,24
B)3,-6,12,-24
C)-3,2,6,-20
D)1,-3,9,-27
E)-24,12,-6,3

1
Berumcnure unrerpan [ (4x —3)*dx.
0,5

s
B)zio.
C) 116
ol
E)O.

TECT N0 NPEAMETY MATEMATHKA
3ABEPUIEH
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13. Hatinure obnacts onpenenerns dyHkuum: y=1-+/3tgx — 3

kL]
A) ——6-+1m<x<%+1m,nez

n n )
B) g+21m3x55+1m,nez
] n
C) §+1m<x<5+1m,nez
n T
D)—+7m$x<5+7m,nez

3 n
E)-—+m<x<—+mn,nez
3 2
14. Haitrn cyMMy GecKOHeUHO yOHIBAIOLIEH FEOMETPHYECKOH IPOTPECCHH, ECIH 68
. L1
BTOpOH wWieH paBen 3, a naATeIit s

A)12,5
B) 11,5
) 14,5
D) 13,5
E)15

15. Haiigure npoussogayio dynkuun f(x) = —%ons Jc)9

A) sin xcosx

B) cos®
2 C) 8cosxsinx
D) —8cosxsinx

“

1 .
E) gcosxsmx

2
16. 3apana dysxums f(x) = O:ﬂ , HafigaTe f'(1).

AL
7 - B)1-In2.
C)in2,
D)1+ In2.

E)-l.
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19. Uemy paBHa NIomaas paBHOGEAPEHHOTO TPEYTOJIBHHKA, ECITH €70 OCHOBAHUE
30 cM, a Gokosas cropoHa 25 cM?
A) 400 e’
B) 300 cM?.
C) 150 o’
D) 200 cM?,
E) 750 cM’.

20. Pemmre ypasenue: 27°- 13- 9+ 13 -3*71-27=0
A)2;6
B)1;2;5
C)0;6
Do 1;2
E)1;2;6

gV,
21. Beruncnure: EO—M
log; 7-log, 14

A)3
B)-3
C)-1
D)1
E)-5

22. Pemmte ypasnenne: X +6-+x+1=+2x-35

A)l
B)3
)0
D)-1
E)-3

23. Yapoctuts: 8cos 10°cos 20°cos 40°
A)tg20°
B) tg10°
C) ctgl0°
D) —ctgl0°®
E)-tgl0°
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19. Onpenenure [UTHHY XOPABI, CTArUBalomIei xyry B 120°, ecnm paanyc
OKPY>KHOCTH PaBeH 63 cm.
A)84cm
B) 72 cM
C) 166 cm
D)18¢cm
E)42 cMm
20. Cyxue dpykrsl conepxat 20% Bonel, a ceexue 72% Bomsl. Halnure Macey
CBEXHX (PYKTOB, 4TOGB! MONY4HTE 7 KI' CYXHX.
A)35xr
B) 252 xr
C) 23,8 kr
D) 19,4 xr
E)20xr

. Xyz—7y+6 =1
21. Pewunte CHCTEMY YPaBHEHHIH: =

Ix+y=7
A G;ﬁ)

B)(3;-2)
O%-5

D) (32 @;s}

2,
E) (13,2)

22. Pemute ypaBHeHHe: logy(x+12)log,2=1.
AL
B)4.
C)5.
D) 3.
E)2.

23. Pemure ypaBHEHHE: Vel —l4vd 4 xP+2=3.
A)9.
B) 8.
C)y1.
D) 0.
E)y1.
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MATEMATHKA

1. Ha ooyt 623y npueany noMuaops! Ha 8 Mammuax no 140 AuwIHKos B
KanaA0H. CKONBKO TIOTPEGYETCs MALIMH [PY30TIONBEMHOCTEEO 110 160 AmMKOB,
1717 BBIBO38 3THX oMHAop?

A)6
B)9
)7
D)5
E)10
2. Buipasuts u3 HopMyast @ = bc +r NEPEMEHHYIO 7!
A)r=a-bc
B) r=abc
_be
CQ)yr=—
a
a
D)r be
E) r=bc

3, Pa3noxwuTs Ha MHOXHTENU: 2m” —4m + 2.
A) 2(m-1)m-1)
B) 2(m” -m*+1)
C) 2(m+1)}(m+1)
D) 2(m* -2m+2)
E) 2(m-1)}(m+D
4, OnpeRenuTE BEPHOE pelicHue HepasercTsa: x(x + 7)< 0.
A) (-7,0)
B) [07]
C) (— w;—7)u (0;+00).
D) [-7:0}
E) (- o=} (05400}
5. Haiitu o6nacTs onpeaencuns gynkunn: y = log, (x*+x-6) .
Ay [-32)
B) (- 0;-3) L (25+00).
©) (-23)
D) (-3;2}
E) (- 0;-2) U (3;+0)
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19.

20.

21

22.

23.

OKpYKHOCTE pajiyca 44/3 oM onHcaHa OKOJIO NPABHIBHONO MHOTOYTOIEHHKA
co cTopoHo# 12 cm. Hafinure uneno CTOpOH MHOrOYTONIbHHKA.
A)4,

B)3.

C)s.

D)8.

E)6.

Pemnre ypasuerue: 5 - 3%+ 15 - 5= 8 - 15%,

A)1;-1.

B)-1;0.

C)0;-2.

D)O0; 1.

E) Her pemenmii.

. Penmre ypaBHeHHE: logx(x2 -2x+ 2) =1.

Ayx;=1,x=2.

B) Her kopneii.

C)x=2.

D)x=3.

B)yx=1.

' 1g%x+1g0,01x >0

Pemmmre CHCTEMY HEPABEHCTB:
MY e (%QOOO

A)(0; 1)

B) @

€) (0,001; 0,01]

D) [10; +)

E) (0,001; 0,01)u(10; +e)

TIyeTs (x1;¥1), (X2;y2)- PeIIEHHE CHCTEMBI { =7, Haitgure

NSRS (RS}

A)3
B)0
s
D)4
E)2
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14.

15.

16.

7.

18.

B Bo3pacTaiomell apUOMETHIECKOH IPOrPECCHH CYMMa IIEPBEIX BOCLMU
aneHOB paBHa 88, a CyMMa TPETBEro H NATOTO 4ieHoB pasHa 18. Haiiute
CeBMOl WIEH POrPECCHH.
A)21
B)30
27
D) 24
E) 18
Jana dyskrus y(x)=(1+x)(x—1)+6x4. Haiigure y' (x)
A) x+24x°
B) 2x+24x°
C) 2x-24x
D) —2x+24x*
E) x*-24x°,
o
Haiimure f’ (x), ecmu f{x) = =

7e™ — 7" In7
7X
™ (1-In7)
—x
e™ .In7-7*
O
¢ (7x - In7)
7y .

¢ —7*In7

@y
Mepnoobpasmsle dynkmu f(x) = «/2)1_+3 + cos2x + 3 paBHbL:

A)0,542x+3+0,5sin2x +3x + C

B) V2x+3+sin2x +3x+C

C) V2x+3+0,5sinx + 3x + C

D) ¥2x+3+0,5sin2x + 3x + C

E) v2x+3 - 0,5sin2x + 3x +C

Yerwipexyronsiuk ABCD aBnsercs poMGoM, Y KOTOPOTO CTOPOHa AB pasna
17 cm, muaronans BD pasra 30 cm. Hafinure minHy quaroHand AC.
A)8cm.

B) 20 cm.

C) 16 cm.

D) 14 cm.

E) 17 cm.

A)

B)

V)]

D)

E)
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10. Pewunte ypasrenue: Xine = 5

1L

12. YnpocTHTe BHIpaXeHHe:

A)e. Xk
B)s5. 5\

C)E.
e

n-2.

€
E) net xopheit.

. 2x=3y-3,
Peuryte cieTeMy ypaBHEHUH: logﬁ x=3y+8)=2
A) (-1;-3).
B) (7; 8).
C)(-3;-1).
D) (-3; -3).
E)(3;3).
2

1+ thu.)Z 2— 2g720 sindor - 1.
1+tg°2a
A) cos2a.
B) 2sin’2a.
C) --;— sin’2a.
D) -2sin’2a..
E) Lintoa,

2

13. Pemmurs yparuenue: sin’ x =cos X + 1

A)n+zmnneZ

B) %th, n+2rn,neZ
C) —12E+rm,neZ; rk,keZ
D) n+21m,neZ;i%+27rk,keZ

E) §+21m,nsZ

14. Bropoii 4nen apudMeTHIECKOH IPOTPECCHH PaBeH 9, a ee TpeTuit uieH Hombe

nepeoro Ha 12. Halinute cyMmy JECATH NEPBBIX HJICHOB IPOFPECCHH.
A)280.
B) 290.
C) 300.
D)310.
E) 320.
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16.

17.

18.

19.

HaifTh yTON MeXTy KacaTenbHoH X rpauxy dynkuuu f(x)=In(3x+1) B TOUKE C
abemmccoi X ,=2 ¥ oceio OX

A) arctg;i—
B) arctg-‘s;
C) m‘ctg;2
D) arctg—7-

E) arctg%

B paBHOGeAPERHOI TPANENH Ty Yrol paBeH 135°, a Bricora B 3 paza
MeHBIIe Gonbiuero ocoparus. Inomans Tpaneumn 72 cm?, TorJa MENbIIEE
OCHOBaHHE PaBHO:

A)4cm

B)8cMm

C)lem

D)6cm

E)2cMm

13 To9KH A K OKPYXHOCTH € LIGHTPOM B Touke O NpoBe/Iena KacaTenbHad AC,
rne C - Touka kacanus, Otpesok OA pasen 20 oM, a OC pasen 16 e, Toraa
JvHa oTpeska CA pasra

A) Jiz em.

B) «/4_7‘ M.

C)2em.

D) 12 cMm.

E)6cM

PaJwycHl OCHOBaHNI YCEHEHROrO KOHYCa 7 M H 4 M, oGpasyoilias HaKAOHEHA K
ocHoBaHmIo Mol yrioM 60°. Haiiaure o6pasyromylo.

A)Sw™m

B)6wM

)63 u

D)3Im

E)1,5Mm
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19. B ycedenHEli KOHyC Bcan map pazuyca R. OGpasylomas KoHyca HaKkIIOHeHa
K OCHOB2HHIO Toj| yrioM o. HaiiTi GOKOBYIO HOBEPXHOCTH YCEHEHHOTO KOHYCa.
2R?
A)=—;
sin“e
3R?
Ssina
4R?
sin’a
2
3R
D)
cosa
2R?
Tsina

Y]

E)

x+y=5

20. Pemute CHCTEMY YPaBHEHMH: { . .
X +y =35

A)(Z;-1), (L 1),

B) (-1;3), (1;-1).

C) (1), (-1,2).

D)(2;3),(3; 2).

E)% 1), (-1;-2).
21. Haiiaure 3HaICHHE BRIPAKEHUA -xz - 3"(11 + 2xg- 5, €CIIM Xo -KOPEHb YPaBHECHHS

4 g5 =0,

A)-T.

B)-3.

Cy-9.

D)-12.

E)-5.

{logyx +logyy=2
22. PemyiTe CHCTEMY yPaBHEHHH: )
x“—y=20

A) (6; 6).
B) (5; 5)-
D,
D) (4; 4).
E)(3;3).
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MATEMATHKA

1. Pasnoxure Ha MrokuTen: (a —bY +afa -b)
A) (a-b
B) (a-b)

C) blb-a)
D) (a-b)2a-b) -
E) (a+b)a—b)

2. ONNOBPEMEHHO U3 IBYX TOPO/IOB, PACCTOANHE MEXIY KOTOPBIMH 462 kM B
MPOTHBONONCKHEIX HAMPABNEHNAX BHICXANH JBE MAIIHHBI. Oppa exana co
cKOpecTEIO 86 KM/4 , a apyras 68 xm/4. Kakoe pacctosine Gyper Mexay HHMU
qepes 2 qaca?

A) 730 km
B) 740 xm
C) 750 km
D) 760 xm
E) 770 kM

3. Pewuure ypasuenue: logg(2x+3)= logg(x+1)

Ayx=-2.
B)x=-4.
C)x=2.

D) Her pemenuil.
E)yx=4.

4. CpaBHuTE 4HCNa a ¥ b, ecnn a — b=- 0,001:
Aya>b
Byas<h
Cla=b
D)a<bd
E)a2b

Ar
5. BoiynenuTe cosa, eciy oL = —3—
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8. Pemnuth ypaBHeHHE: cos X-+cos 3x=0

AL+ ez
Ygrgone

B) %+7m;nsZ

C) n+2mn ;%ﬂm;n ez

D) %+%;%+m;nez

T, mn
Z+I2
E) 7

2 ;2mineZ

9. HaifTi x0OpIMHATEI Ha4ana BeKTopa Z{Z;—3;—l}, €CITY KOHIIOM €0 ABIACTCH
rouka B(l-12).
A) (23-1)
B) (2,31)
0 (123)
D) (-1;2;3)
E) (3;21)
0,5x

10. Pemmure ypashenne: 0,5x - 2= )

D) Her kopHe#.
1
E) e
11. Pemure ypasuenue: logy(3* - 8) =2-x
A)-12.
B)2;3.
0)-L
D)2.
E)9.
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5. Pemmrs HepasecTso: [3x —1)< 2
A) (o;1)

o(32)
o[ 12

D) (-2;2)
BE) (-)

6. Pemnte ypasrenue: cos(2x + % .

L3k

)=
A)i%[- -%+2nk,kez.

B)(-l)k*'l% +§ +rk ke Z

0 (-1)k§ . % +rk k e Z.

D)i%-%+nk,kez.

BZ.Zikkez
6 8

7. Halinure Hymn ynkauu: y = log,(x-2)
A)2
B)-3
C)3
D)1
E)0
8. [lnomaas nosepxuoctH mapa 100x cm’. Bermcnuts o6beM mapa.
5507 3
A) —— oM.
3
B) % o’

5007 o,
3

D) 0z o’
3
6507 o

3

Y]

E)
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4. B naTyHy OTHOUIERHE MACCEl ME/M ¥ IIMHKA cocTaBnget 3 : 2. CKONBKo Mean u

Ll :
LHMHKA B KyCKE CIJIaBa Maccoit 62 xr?

1 .53
A)3§K]‘,24Kl‘
1

B)31<r;32xr

3 1
C) 32 KT, ZExr

3 1
D) 22”’35“

E) 3%;«, Ir

5. PewuTS HepaBeHCTBO VX —2 > 3.
A) (9+0)
B) (1+w)
O (- oc;2]
D) [29)
E) [2:+00)
6. Halitu o6nacTh onpenenenus ¢pynkuuu: y = log 0,5(3x-4) - log g 5 (x-2).
A) (- o;-2)
B) (- 2;+0)

(0] (% ;+co].
D) (2; +o0).

o)

7. Ynpoctuts BepaxeHue: 1 - cos2a.
A)0
B)2
C) 2sin2a
D) 1.
E) 2cos’a
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17.

18.

19.

20.

21,

Vo MeTy BHICOTAMH TAPAJLIEIOTPAMMR, IPOBEACHHEIMH M3 BEPIIHHLL
TYIIOTO YT71a, PaBeH 75°, Toraa Tynoit yro/ napa/enorpaMMa coCTaBNACT:
A) 100°

B) 150°

¢ 110°

D) 105°

E) 115°

Cropona mapasienorpaMma pasta 10 oM, a iuarosais, pasHas 12 cm obpasyeT
¢ meii yron 30°. Haiiaute noumans napanienorpaMma.

A)75 oMl

B) 120 oM™

C) 90 cM’.

D) 45 e’

E) 60 .

BepiHna TPeYroNbHOM MMPaMHIEL ¢ BEICOTOH 12 cM npoexTHpYeTCS B LUEHTP
BOMCaHHO B OCHOBAHUE OKPYXKHOCTH paguyca 5 cm. Halitn nnomans 6oKoBO#H
rpany ¢ ocHoarueM 10 cM.

A) 55 cM”

B) 35 oM’

C) 45 cm?

D) 100 cM?

E) 65 oM’

Pemmute ypasuenne: 7 - 49+ 5 - 14 =2 4%,

A)0,5.

B)-0,5.

o)L

D)-L.

E) Her penicruit.

Pemmnre ypapseHue: logsx + logs5 =2,5.

A)45;25.

B) 5.

C)25; 1.

D) +5; 1.

E) 5;5.
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20. Pemure ypaBHenue: 3 - 16 +2 . 81* =5 . 36*
A)0;1

1
B)O; —
) 2

2
OES
D)1
Bl
5
21. Bermcnare: 36°°%° , 101182 _g'°82?
Al
B)2
03

D) 57
E)18
22. Haitzure npon3ssencHue KOpHeH ypasHenna: X2 =4++/2x2 —5

Al

B)-3
C)-8
D)5

E)-7

23. Berancnure sin2a, eciy sino = %, 90° < ot < 180°.
25
A)-—.
) 24
B) a
25
24
C)—.
) 15
_2—41
25"
E) 2—5-
24

D)
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14. Haiigure npoussonnyro dynkumun f(x) = f—
1gx
A X (sin2x~1)
sin’x
e
e (sinx-1)
B) =———
sin“x
c ¥ (cosx+1)
) 2
cos“x
2x
e (cosx-1)
D) &¥————+ 5
sin“x
B 2 (sin2x +1)
sin?x
15. Haitaure nponssomayro h(x) =log,v5x -1

5
A) —>
)ln2~«/5x-1
B) 5In2
2»:/5x—1

In2
() P
) 2-4/5x -1
5

D) 2n2-(5x - 1)

E) _ 5
2m2-4/5x -1
X

16. Haligure Bee neppoobpasusie s $ynkuun y(x)y= e? +sin2x
X

A) %(ei—%9052x)+c
x

B) ZeE—%c052x+C

x
C)2 (ez—-;-cos2x)+C
x

D) %ei +2cos2x +C

x

E) 2(e? —-‘lzcost)+ C

BapHaHT 2040
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22, Pemute nepasenctso: logyx + | logax [ -4>0.
A) (4; ).
B) (~00; 4).
)[4, 0).
D) (0; 4).
E) (0; «).
23. YkaxuTe KOIMYECTRBO KOpHei ypasHeHHs : V10— x2 =2

.

A)1

B)3

C)4

D) ypaBHeHHE HE HMeeT pelteHus
E)2

24. Bermcnmte: sin*o: - cos®ar, ecrm tg

[NYE-
0=

7
A) —.
)25

4
B)-3—.
) 7

D)-—.
) 25

4
E)-.
)3

25. Yapocrure: sin(% T+ a)ctg(g —a)+sin(n-a) + ctg(gzg -a)

A) sina - cosa
B) ctga

C) sina

D) cosa

E) tga

TECT IO ITPEAMETY MATEMATHKA
3ABEPIIEH
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MATEMATHKA

1. )KenwuHb! Ha 3aB0E COCTABNAIOT 35% Beero KoNHYeCTBa paGounx 3aBoAa.
Kenmnn — 175. KomuaectBo paGounx 3asoma: 7~
A)375
B) 400
C) 200
* D) 500
E) 2000 .
2. Perunre ypasHeHHe: logsx +log x+bh=1. .,
- A)-1; 5. : :
B)2;-3. Koo
()2, el
D) 1;-5. o
E)-2;3.
3. Onpenenm BepHOE pewmeHns epaneHersa: |x| 2 1.
A) 00;=1] U {I;+00)
— o0} ll
C) (- 0;~1) U (;+00)
D) [-11].
E) [t;+0)
4, Peuminte HepaseHCTBO: logo’s (2x-1)<logy s (x+2).
A)x<3.

1
Byx>—.
)X 2
Cyx>2.

1
Dyx> ~.
123 3

’

E)x>3.
5. Buraucaure: cos = -sms—”
2 2
AL
B)-2.
C)2.
D)-1.
E)O.




